L'Orfeo: "Vi ricorda o bosch'ombrosi"
(Orfeo, Atto Secondo)

Claudio Monteverdi (1567-1643)
Transcr.: Damian H. Zanette

Fu sonato questo Ritornello di dentro da cinque Viole da braccio,
un contrabasso, duoi Clavicembani & tre chitarroni.

N

o o by ® o el he
et et £ T ferrterer
(o] B | | | | | L —— T |4 | | Iy " " Y
— =
RITORNELLO.
A m‘
| — | §iy s o Py
|(e=8—F—— ; i — T —F .
Py — ——— — | T T T 4
A prreT] [ it . .
\J A N | 1 | | | | IR | | | lg | N
lts——= T Ty il o o ' — | | > =
(o] | | g o | | b b
) [ B g ot o~ o
gy — . ——s e ———» .
(o8 < "dde o T & | &= ¢ — 7
Y] — — i
38
0 A
1 ) ] - -
Fan Y [e]
Q) (o]
38
Co £ — X — e ——
P : 5 - 5
\ | | i [ 4 i Ir) | | | | e — | I =I
~
N * o 4, le. £ - - - DY by o ®
| et = i
e ———— — — — =
Q) I r T g ———
A —r—
Py | | R P P_
1 Ty o 5 y ® v i )
| VA | | | | Y | | 4 | 1/ | 14 | |4
Q) I r M I ' | I r | ) !
A . | \ R | I\ Frerassy
Ill I | | I | I I\/ I lJ.—I ||I ] b ] I I AI ‘Ilkl r7E|u|
3 P e R e e, . . e e R
—_ ~ |
Py Py F R ] | | P
|t = Py Py | | =
e —r— — 7
Qé | | | | T
A
\J
10s - -
o
38
. I |L\ Q 0 T N
% I ‘I i— - | | 5 I P i— IF. I’ | |D]
S —— — r %\/ = — 4




bo - sch'om -

cor - dao

ri

si

sem

vi

non

te al - 1'hor

i Di -

bra

do

mes - toe

gia

Vis si
per

te

len

ri

bel - laEu

te

Sol

ce

di

o ©

ORFEO.

n

I(rs

cor - dao bo - sch'om -|bro

ri

o ©

seém

vi

non

te al - 1'hor

Di -

do

mes - toe

gia

si

Vis

ri

bel - la Eu

per te

Sol

la -

sas - siai miei
stil
per
piu

doi

Quan -

men - ti

can -

na ha

fer - tiho

tu -
duol

Hor for

la - to

tan -

sof -
po'l

Che
Do

con -

- vie

men - to

T

I(rs
I(rs
I(rs

tor -

pri
scon - so

lun - gh'as -

miei

De

- bro si

o ©

d'o - gn'al - tro
gio

Piu

- bra-i

que - gli af -| fan - ni

SCO €

i

Hor

len-te

ne - di - coil mio  tor -

Be

di-ce




! 1
' '
5 =
[ n N g =
I 1pﬂv o5 = N
@ 1
'
=
[
o = m
Y S F S = A
! 1
© g ¥ —
A s 29 mNl
P S 2 E®
'
—
5 o<
I I MY S E2Em e s
' 1
= =
AN 2 5 ® 8
| — w v o
'
A SR &2 T
N> A A
T AnL
™ oz - 2 8 |1
1 ' 1 1
S S o S
Q =
k) 2 Wc 2 L
; .
prim QT 0 o H
i) 28 5« | im
'
4 - 8
N = 9 ..% = [ 18
'

Pan - B =0 M
™ < T = ™
“ 2 2F
' '

o — —

11 = 1l
L) m e 8 g L)

1 1
'
Pan! =) =
o s B <
o< g g M
' 1
447 - S o
LA
Pan
a
ml = 28 8 &y
S 8 2 o
O .=
[ m gm atw (L
1 ' 1 ' olo
< < o o™ N

\ha \ha
| | | | g Nk
o o
T 8 T
. ! .
N e 5 e
1] ] ak|
.-ﬁ n 1 N
il
1 M o A ol
| | T -kl._ -kl._- | |
B T e A
[ YR [ YR _”ll —||.= 4||.=
-|L~ o 11 e A ?J.
o o o o e oy
W = o 2 T
' ' '
\h\. \h\. \h\. \h\. T e < m T
~ e} —
1 1
g
TIm = 238 = S
o]
@ o,
'
S o S
- ) /M
8 m c & [ Y
P LH
I o LT 44
M © = g 8 k)
<
i ©
' —
I I " " “ 5 <= ™
S g wme h
-
> .- o — —
SR =7 m
'
4 - B .23 HH
» P E5 &
P Pa
) a
7 z-28 [N
1 I [l i
i 2] S g .= H
o o L o
] 1 1 1
/.humd g NG DN ® NEreo®




